
Sprememba Splošnih pogojev poslovanja z NLB Poslovno kartico MasterCard 
Obveščamo vas, da bo prišlo do dopolnitve Splošnih pogojev poslovanja z NLB Poslovno kartico MasterCard. S 1. 11. 2013 bomo 
dopolnili oziroma spremenili naslednja poglavja: Poglavje 10: Obravnavanje reklamacij in pritožb strank, poglavje 17.2: Obveznosti 
uporabnika, poglavje 17.3: Obveznosti banke in poglavje 17.5: Blokacija/Odpoved.
Več o spremembah in dopolnitvah boste našli na spletni strani www.nlb.si/poslovne-kartice, v NLB Poslovalnicah ali na telefonski 
številki NLB Kontaktnega centra 01 477 20 00.

Nova sklenjena soglasja, vse spremembe 
in ukinitve za poravnavanje obveznosti do 
prejemnikov plačil s SDD v skladu z osnovno 
(CORE) shemo SEPA urejajo plačniki le s 
prejemnikom plačil in nič več z banko. To za 
vas pomeni skrb za otvoritve, spremembe, 
ukinitve in hrambo soglasij plačnikov, vse to 
pa zahteva veliko dodatnega dela in časa za 
vzpostavitev ustrezne baze podatkov. 

Ponujamo vam dve dodatni storitvi za 

prejemnike plačil, ki vam bosta prihranili 
čas in odvečno delo. 

Storitev Upravljanje soglasij za direktne 
obremenitve SEPA vključuje sprejem 
soglasja za SDD po shemi CORE plačnikov 
in prejemnikov plačil, vnos podatkov, 
pripravo datoteke v elektronski obliki, 
pošiljanje podatkov o soglasjih prejemniku 
plačil in hranjenje podatkov o soglasjih. 
Storitev Preverjanje računov plačnikov, 

ki omogočajo izvajanje SDD, prejemniku 
plačil, ki se ne bi odločil za storitev upravljanja 
soglasij, ponuja možnost preverbe, ali računi 
plačnikov, ki so odprti v NLB, omogočajo 
izvajanje direktnih obremenitev SEPA. 

Podrobnosti dodatnih storitev SDD so vam 
na voljo na spletni strani www.nlb.si/sepa. 
Pogodbeno razmerje za upravljanje soglasij 
SDD sklenete pri svojem poslovnem skrbniku  
v NLB, ki vam je na voljo za dodatna pojasnila.

Dodatne storitve pri izvajanju direktnih obremenitev SEPA (SDD)
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Ponudba kratkoročnih kreditov z 
letno obrestno mero 1M EURIBOR + 
4,00 % in ročnostjo do 1 leta ter brez 
omejitve najnižjega zneska je namenjena 
premostitvenemu financiranju in financiranju 
kratkoročnih sredstev. Za financiranje 
dolgoročnih sredstev je na voljo ponudba 
dolgoročnih kreditov z minimalno višino 
10.000 EUR in v razponu letne obrestne 
mere od 6M EURIBOR + 4,40 % do 6M 
EURIBOR + 4,70 %, odvisno od ročnosti. 
Posebna ponudba z ugodnejšimi pogoji 

od redne ponudbe je časovno omejena 
in je na voljo do 31. 12. 2013 oziroma 
do porabe sredstev. Vabimo vas, da se 
za več informacij oglasite pri poslovnem 
skrbniku, s katerim boste skupaj pogledali, 
ali izpolnjujete pogoje za pridobitev kredita. 
Dodatne informacije so vam na voljo tudi na 
www.nlb.si/krediti-podjetja-posebna-ponudba. 
Stroške kredita obračunamo po veljavni 
tarifi banke, odobritev in zavarovanje 
kredita pa sta skladna s poslovno politiko 
banke.

Posebna ponudba kreditov za segment malega gospodarstva 

www.nlb.si/varnostno-sms-sporocilo Kontaktni center: 01 477 20 00

Za višjo stopnjo varnosti 
poslovanja s poslovno kartico
Varnostno SMS-sporočilo vam kot imetniku kartice ponuja višjo stopnjo varnosti 
poslovanja s kartico pri nakupih, dvigih gotovine in tudi pri izvedbi plačil prek 
spleta ali telefona.

Vlogo za naročilo varnostnih SMS-sporočil in podrobnejše informacije o storitvi 
dobite pri svojem poslovnem skrbniku, na telefonski številki NLB Kontaktnega 
centra +386 1 477 20 00 ali na naših spletnih straneh 
www.nlb.si/poslovna-karticamastercard oz. 
www.nlb.si/varnostno-sms-sporocilo.

Varnostno
SMS-sporočilo

Imate v času negotovih gospodarskih 
razmer tudi vi težave s plačilno nedisciplino? 
Morda celo s financiranjem poslovanja? 
Menite, da je zavarovanje plačila 
prezamudno in predrago? Si kot vsak 
kupec želite zagotoviti izročitev plačanega 
blaga oz. kakovostno izvedbo storitve, 
kot prodajalec pa plačilo za izdano blago? 
Bančna plačilna obveza (BPO) je prava 
rešitev za vas! Nov instrument plačila, 
zavarovanja in financiranja, ki ga 
ponujamo kot prva banka v Sloveniji 
in se trenutno izvaja le v mednarodnem 
poslovanju, združuje zmanjšano plačilno 

tveganje z dano obvezo banke za 
plačilo s hitrostjo in enostavnostjo 
plačila na odprt račun. Kako?
Pri bančni plačilni obvezi se banka obligor 
(banka kupca) obveže banki upravičenki 
(banki prodajalca) izplačati določen znesek 
pod pogojem, da se bodo elektronsko 
primerjani podatki med seboj ujemali.  
Z elektronizacijo je postopek odpiranja in 
unovčevanja posla hiter, hkrati primerjava 
podatkov v elektronskem mediju zagotavlja 
objektivnost, sprotni vpogled v dogajanje pa 
tudi večjo transparentnost.

V primerjavi z drugimi instrumenti 
zavarovanja plačila je bančna plačilna 
obveza tudi cenovno ugodna.  
Ne glede na to, ali ste prodajalec 
ali kupec v poslu – na spletni strani 
www.nlb.si/bancna-placilna-obveza  
ne spreglejte seznama prednosti, ki jih 
prinaša bančna plačilna obveza. Izbira 
pravega instrumenta zavarovanja plačil je 
ključ do varnega, hitrega in stroškovno 
učinkovitega poslovanja. Za dodatne 
informacije se lahko obrnete tudi na  
svojega poslovnega skrbnika.

Bančna plačilna obveza za večjo zanesljivost poslovanja


